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 Total 48.21% of students, found the Campus, Faculty, Curriculum, Laboratory, Library, Co-curricular Activity, 

Teaching Staff, amenities, admission process, extra-curricular activities, Teaching Learning Process, Sports and 

the overall rating of the College as Excellent. 

 

 Total 32.32%% of students, found the Campus, Faculty, Curriculum, Laboratory, Library, Co-curricular 

Activity, Teaching Staff, amenities, admission process, extra-curricular activities, Teaching Learning Process, 

Sports and the overall rating of the College as Very Good. 

 

 Total 19.47% of students, found the Campus, Faculty, Curriculum, Laboratory, Library, Co-curricular Activity, 

Teaching Staff, amenities, admission process, extra-curricular activities, Teaching Learning Process, Sports and 

the overall rating of the College as Average. 
STUDENT’S FEEDBACK ANALYSIS 

1. According to 47.75%, 41.66% and 11.57% from student’s feedback on teaching staff and their methods were 

found to be as excellent, very good & average respectively. 

2. According to 51.38%, 38.88% and 9.72% from student’s feedback on the facilities and amenities provided by the 

college campus were found to be as excellent, very good & average respectively. 

3. According to 49.07%, 28.24% and 22.68% from student’s feedback on access to the resources in the college 

library were found to be as excellent, very good & average respectively. 

4. According to 48.61%, 28.70% and 22.68% from student’s feedback admission process in college were found to 

be as excellent, very good & average respectively. 

5. According to 49.07%, 32.87% and 18.05% from student’s feedback on the faculty members with regards to their 

issues were found to be as excellent, very good & average respectively. 

6. According to 45.83%, 35.18% and 18.98% from student’s feedback on the faculties and supporting staff helpful 

enough when needed them were as excellent, very good & average respectively. 

7. According to 38.42%, 36.57% and 25% from student’s feedback on their accommodation facilities were found to 

be as excellent, very good & average respectively. 

8. According to 39.81%, 36.11% and 24.07% from student’s feedback on the recommend this college to their 

friends and family were found to be as excellent, very good & average respectively. 

9. According to 37.5%, 37.03% and 25.46% from student’s feedback on the development activates organized by the 

college were found to be as excellent, very good & average respectively. 

10. According to 46.29%, 34.72% and 18.98% from student’s feedback on the extra-curricular activities carried out 

in this college were found to be as excellent, very good & average respectively. 

11. According to 44.44%, 34.723% and 20.83% from student’s feedback on the college provides student with 

adequate sports facilities were found to be as excellent, very good & average respectively. 

12. According to 57.40%, 26.38% and 16.20% from student’s feedback on their teacher help you in understanding 

ways to improve their grades to be as excellent, very good & average respectively. 

13. According to 49.53%, 22.68% and 27.77% from student’s feedback on their teacher guide you in setting personal 

targets and developing strategies to achieve that target were found to be as excellent, very good & average 

respectively. 

14. According to 50.92%, 26.62% and 19.44% from student’s feedback on the teaching staff and their methods 

satisfied were found to be as excellent, very good & average respectively. 

15. According to 49.07%, 33.76% and 17.12% from student’s feedback on the assessment process stimulates 

student’s motivation and commitment were found to be as excellent, very good & average respectively. 

16. According to 67.12%, 19.90% and 12.96% from student’s feedback on the overall rating of the college were 

found to be as excellent, very good & average respectively. 


